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Un pallone da calcio, visto dall’alto, & colpito dalle tre forze riportate in figura: F; = 5 N,
01=20°F,=6N,0,=065° ed F3=10 N, 03;=30° e Ogz=20° La sua

massa m = 500 g. Calcolare:

1. Larisultante delle forze agenti sul pallone (nel piano xy) e la sua

accelerazione;
2. lllavoro svolto dalla risultante delle forze per spostare il pallone

dalla posizione (0,0) alla posizione finale (d,0) cond = 6 m;

3. Lavariazione di energia cinetica complessiva del blocco;

Supponendo ora che ci sia un attrito dinamico con 14=0.02,

quanto vale la forza di attrito dinamico;
5. llmomento di F; rispetto ad un asse perpendicolare al foglio e posto ad una distanza d;=2 m (indicato

in figura) ?K‘,
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